

要求1年内达成和平方案 3年内以结束占领巴领土 巴要以“走人”决议被安理会否决

本报讯 综合新华社消息,联合国安理会30日否决了关于巴勒斯坦要求以色列3年内结束对巴勒斯坦领土占领的决议草案。当天投票结果是8票赞成、2票反对、5票弃权,法国、中国、俄罗斯等赞成,美国和澳大利亚反对。安理会有15个理事国,通过决议须有9票赞成且没有常任理事国反对。巴勒斯坦29日向安理会提交决议草案,

要求12个月内就巴以问题达成公平、持久、全面的和平方案,以色列在2017年年底前撤出第三次中东战争占领地区。草案要求以1967年第三次中东战争前边界为依据建立巴勒斯坦国,以东耶路撒冷为首都,并公正解决巴勒斯坦难民、在押人员和水源分配等问题。巴勒斯坦常驻联合国观察员曼苏尔表示,要求设定以色列撤出期限,是想摆脱不断

谈判不断失败的“怪圈”。作为以色列最亲密的盟友,美国国务院发言人拉特克29日说,美国不支持巴勒斯坦决议草案:“我们不认为这一方案有建设性,它给和平方案及以色列撤出约旦河西岸设立武断期限,可能伤害有用谈判,而不是促成成功结果。另外我们认为,这一方案没有考虑以色列合法的安全需求。要满足这些需求,离不

开可持续的解决办法。”安理会30日否决草案后,美国重申反对为以色列从约旦河西岸撤军设立期限,并坚持主张巴以通过谈判达成和平协议。以色列总理内塔尼亚胡说,巴勒斯坦想单方面强加苛刻条件,以色列不会接受,国际社会“负责任的成员”将同样反对,“我们需要的是直接谈判,而不是强加条件”。

英国解密文件证实 日中就钓鱼岛问题 曾有搁置争议共识

新华社东京12月31日电 日本共同社31日报道,最新解密的英国政府文件显示,时任日本首相铃木善幸1982年亲口向时任英国首相撒切尔夫人表示,日中曾就钓鱼岛问题达成搁置争议共识。这一资料有力驳斥了日本现政府在钓鱼岛问题上的相关表态。据报道,英国国家档案馆30日解密的政府文件显示,1982年9月铃木在与来日访问的撒切尔夫人举行首脑会谈中提及钓鱼岛问题。铃木说,他本人与中国领导人邓小平就钓鱼岛问题有过直接交涉,日中两国政府事实上就钓鱼岛问题搁置争议持有共识。报道援引横滨市立大学名誉教授矢吹晋的话说,日本首相亲口向外国领导人提到就钓鱼岛问题搁置争议的中日共识,说明当时这在国际社会已是常识,日本政府现在矢口否认存在这一共识毫无道理,应该在承认事实的基础上设法改善日中关系。

俄气公司收购 “南溪”全部股份

新华社上午电 俄罗斯29日宣布,俄罗斯天然气工业股份公司(俄气)已从“南溪”天然气管道项目合作伙伴手中收购50%股份,从而掌控了“南溪”项目运营公司全部股份。俄气当天发表声明说:“俄气今天已与意大利埃尼公司、德国温特斯哈尔股份公司和法国电力公司达成协议,从这些公司手中收购了‘南溪’项目运营公司50%股份。”俄气先前已拥有“南溪”50%股份,加上新收购的股份,已掌控“南溪”全部股份。按照规划,“南溪”项目耗资数百亿美元,全长980公里,经黑海延伸至保加利亚,在保加利亚境内分为两条支线,西北支线经塞尔维亚、匈牙利、斯洛文尼亚至奥地利,西南支线经希腊和地中海通往意大利。由于受到欧洲阻碍,俄罗斯本月宣布放弃“南溪”项目,转而加强与土耳其能源合作。

上海苏宁玩“砸金蛋” 元旦做惊喜营销

双12前脚刚走,双旦促销后脚就已跟进,沪上各大百货、家电商场纷纷启动了跨年营销,纷纷推出了各项特色活动,一时间年味十足。作为拥有线上线下O2O全渠道的零售商,苏宁为消费者打造集吃、喝、玩、游、购于一体的跨年狂欢盛宴。从12月24日开始,上海苏宁就已经启动了“新年喊你来扫货”的主题跨年营销,而活动将一直延续到1月4日。2015年的元旦,上海苏宁线下门店推出了砸金蛋送惊喜的活动,为市民准备了20000个新年金

蛋。消费者到店购买精选商品单件满1000元,即可凭发票获得一次砸金蛋的机会。上海苏宁相关负责人表示,作为送给消费者的新年礼物,每一位获得“砸金蛋”机会的消费者都可以百分之百中奖。新年金蛋更是包含了iPhone5S、iPad mini等超大惊喜。除了砸金蛋送惊喜的活动以外,元旦跨年期间,苏宁还推出了超级“0元”购、套购返券等活动。活动期间,消费者到上海苏宁购买大牌精选商品更有机会享受7折的优惠,而清仓爆款机型可提前到店订购,可享低至5折优惠。同

时,消费者购买精选生活电器可享受多少返多少券的优惠,封顶可享300元返券。针对购买家电套餐的消费者,上海苏宁也推出了每满10000元返500元券的活动,返券可用于购买其他商品。此外,元旦期间,苏宁易购也将在延续明星品牌“大聚惠”、“闪拍”、“买二付一”、“满千返百”四大省钱攻略的基础上,结合当下消费需求,推出“双旦冰火节”。活动期间,所有火锅、温泉、滑雪等餐饮、门票全线低至一折,消费者购买前还可以先免费领取冰火

节12元优惠券再下单,温泉门票单张低至38元。同时,苏宁电视端购物推出专属低价爆款加支付返券的组合优惠,以日用百货和食品酒水等聚会产品为主,价格均低于网站价格。相关链接: **苏宁互联新年福利 购物送通讯资源** 随着2015年脚步的临近,苏宁互联为170在网用户推出新年福利。用户只需关联苏宁会员,即可享受双线购物满额送免费通讯资源。在这个“大流量”消费时代,苏宁互联此活动意在帮用户解决“通信资源不够用”的问题,而最重要的是:这些通信资源都是免费获得的。事实上,纵观目前虚商发

以互联网为主要平台 各方展开数字化较量 《采访》事件预示另类战争新形态



■ 争议电影《采访》剧照

图 IC

美国有线新闻网日前刊文认为,争议电影《采访》反映了我们所处时代的一个重要特征:操纵媒体和技术的能力已经逐渐变成一种关键的战略资源。专家指出,这一事件预示了未来国际冲突和战争的一种可能形态:以互联网为主要平台的数字化较量。

将网络和现实世界贯通

复旦大学国际问题研究院美国研究中心汪晓风博士表示,《采访》发行过程跌宕起伏,比影片本身还要精彩,再次印证了这是一个虚拟远比现实更具想象力的时代。戏里戏外,围绕领导人的尊严和创作者的自由,

本报特稿 美国好莱坞影片《法老与众神》近日引起埃及和摩洛哥不满,被指与史实不符,并已被禁映。

埃及文化部长贾比尔日前说,《法老与众神》中满是错误,甚至有“金字塔是由摩西和犹太人建造的”这种错误说法,埃及已经禁止这部影片上映。他说:“这部影片传播一种犹太复国主义历史观,且有历史错误,这也是我们为什么决定要禁止它。”

多条线索层层推进,戏剧性地将这部荒诞不经的小制作演化成具有分水岭意义的标杆。美朝相互指责对方发动网络攻击和进行恐怖主义威胁,有媒体更直白地称这是第一场贯通网络和现实世界的立体战争。互联网提供的复杂技术平台和广阔舆论场,使得各方在此纷争中有了充分发挥的余地。

国际安全机制不起作用

汪晓风认为,事件还难说已经终结,但至少预示了未来国际冲突和战争的一种可能形态,即以互联网为主要平台的数字化对立和较量。参与者立场和诉求各异,方式和

好莱坞电影“传播犹太复国主义历史观” 埃及摩洛哥禁映《法老与众神》

摩洛哥也决定禁止这部影片。一些摩洛哥影院的经理说,影片令基督教观众感到不安,有些评论很不友善。有评论家认为,导演对《圣经》修改过

手段隐蔽,伴随着现实利益矛盾,国际社会尚未知如何应对。面对网络时代的言语攻击和数据破坏,人类社会已经缔结的规则、共识和协调机构似乎不适用。在事件发展过程中,除了极力把自己塑造成为网络攻击和恐怖主义的受害者以博得国际舆论支持外,没有任何一方诉诸国际安全机制。

应对网络威胁进展缓慢

汪晓风指出,围绕《采访》展开的网络和现实空间的各方角力,揭示了当前互联网快速发展而秩序建设相对滞后的一个后果,即面对跨国网络攻击和威胁,自保仍是获取安全的唯一手段。

美国有线新闻网评论认为当今是一个“巨魔”肆虐的时代,即以挑起冲突为乐者得意的时代。汪晓风认为,“魔鬼”源于美国的自私和贪欲,正是由于美国阻止联合国等国际组织在网络安全合作中发挥主导作用,致使国际社会应对互联网安全威胁进展缓慢。只有当美国认真吸取教训,意识到网络空间的秩序和自由同样重要,当各国政府和政府间国际组织拿到治理网络媒体和防范网络技术滥用的合法权力并切实合作,互联网发展带来的无序时代也才能开始走向终结。

本报记者 丁珏华